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Il sonno di Giuditta dopo il trionfo. La pace dopo la tempesta.
La rivolta della natura lascerà silenziosamente il posto al Giudizio di Mnemosyne, un tribunale della memoria, nel quale sarà solo possibile essere,
contemporaneamente, imputati e testimoni di fronte alle prove di ciò che si è rovinato e perduto per sempre.
La visione è un sigillo finale, come un arcobaleno dopo il diluvio: il trionfo di Giuditta, una nuova alleanza tra la natura e l’umanità.
Sulle metriche cantate di Pindaro (“e le stelle e i fiumi e le onde del mare ti chiamano”) si manifesta un trionfo solare e luttuoso insieme (come l’arcobaleno che contiene in sè la pioggia e il sole),
perché quella di Giuditta (l’eroina della tradizione Ebraica) è una VIDVITATIS GLORIA, infelice vittoria della vedovanza vindice.
Sullo sfondo un’alba che illumina d’oro un campo di mais devastato. Accanto alla vedova armata, una sola pannocchia.
Lo sguardo di Giuditta è rivolto in basso, alla testa mozzata del Marcio, su cui si è abbattuto il fendente della sua vendetta.
Ma ad Oloferne non si concede dignità di visione.
Il brutto è osceno e rimane tagliato fuori.
 
Anagoor nasce a Castelfranco Veneto nel 2000 raccogliendo, attorno alle figure di Simone Derai e Paola Dallan, la precedente esperienza di un gruppo di artisti del teatro. Al primo nucleo si aggiungono Anna Bragagnolo, Marco Menegoni, Moreno Callegari, Eloisa Bressan e Pierantonio Bragagnolo, contribuendo alla definizione del gruppo e alla sua direzione.
La formazione dei componenti include lo studio della filologia classica, della storia dell’arte, dell’architettura, delle arti visive, della danza, della musica e un lungo apprendistato teatrale.
Nel 2009 riceve per Tempesta una Segnalazione Speciale al Premio Scenario andando così a costituire la Generazione Scenario 2009 insieme a Codice Ivan, Marta Cuscunà, e al gruppo Odemà.  Nel 2008 è finalista con *jeug- al Premio Extra – segnali dalla nuova scena italiana. Nel 2007 Fuori Biennale, nella pubblicazione Please Disturb annovera Anagoor tra le principali quattro compagnie venete di teatro contemporaneo. OperaEstate Festival e Regione Veneto nel 2007 hanno inserito Anagoor - insieme a Pathosformel, Babilonia teatri - in Piattaforma Teatro Veneto: vetrina delle principali nuove realtà teatrali della regione.
 
 
LA POETICA
“Continuiamo ad indagare in una direzione che, a partire da archetipi da cui è impossibile sottrarsi, ci consenta l’invenzione di nuove drammaturgie iconografiche, in uno sforzo mitopoietico originale che è il distillato di tutto ciò che conserviamo nel nostro DNA culturale. Quello di Anagoor è un teatro in perenne tensione tra la balbuzie della barbarie e lo splendore cristallino del neoclassico”.
 
 
LA CONIGLIERA
Nei primi mesi del 2008, Anagoor ha inaugurato, a Castelminio di Resana (TV), La Conigliera. Situato in aperta campagna, questo spazio teatrale nasce dal recupero di un precedente allevamento cunicolo ed è ora una culla per le arti performative contemporanee. La Conigliera è uno spazio che offre appoggio e residenza anche ad altri artisti e gruppi: Santasangre (2008), Silvia Costa/Plumes dans la tête (2008), Snejanka Mihaylova (2009).
 
 
IL FESTIVAL 
Dal 2003 Anagoor organizza a Castelfranco Veneto ogni estate un appuntamento dedicato alla scena contemporanea creando occasione d’incontro tra artisti nazionali ed internazionali. La rassegna assume ad ogni edizione un titolo ed una impronta progettuale ed iconografica diversa. 2003 Carne e Sangue; 2004 Evocazioni; 2005 Di Stanze; 2006 Riforma; 2007 V; 2008 Vox Animalium e Vox Hominum; 2009 In Futura. Ospiti in passato: Claudia Castellucci, Babilonia Teatri, Sonia Brunelli, Pathosformel, Santasangre, Fanny & Alexander, Dewey Dell, Cristiano Carloni e Stefano Franceschetti, Giuliana Musso, Teatrino Clandestino, Rodisio, Zapruder Filmakersgroup, Giorgio Rossi, Alberto Mesirca, Franco Pavan, Demetrio Castellucci, Stoa, Ca’ Luogo D’arte e molti altri.
 
 
 
