CHIARA FRIGO Autrice e performer nasce a Verona nel 1975, città in cui inizia il suo percorso artistico. Si forma e lavora in Italia all’estero, collaborando con Ersiliadanza, Naturalis Labor, AltroTeatro. E’ interprete nella performance Ring di Felix Ruckert presentata alla Biennale di Venezia – Body and Eros. Nel suo percorso ha maturato un interesse per le arti performative, in residenza per Inteatro Festival Academy Polverigi realizza il video “Constance Graving” in collaborazione con il Big Art Group ( New York). Collabora nel 2006 come videomaker per la webgallery della Viennale Cinema di Vienna.Il suo precedente lavoro, Corpo in DoppiaElica, è vincitore del terzo premio al 10 Festival Coreographers Miniatures di Belgrado. Takeya Female Version è vincitore del Premio GD’A della regione del Veneto 2008, Anticorpi XL, network di promozione della giovane danza d’autore, e della piattaforma Aerowaves (Teatro The Place Londra). Nel 2009 partecipa al progetto internazionale Choreoroam che la coinvolge in residenze, presentazioni del proprio lavoro e ricerche in Uk, Olanda, Danimarca, Spagna, Croazia e Italia.
GIULIANA URCIUOLI Laureata con lode in Storia della Danza - Discipline delle Arti, Musica, Spettacolo - D.A.M.S. - all’Università di Bologna. Nel 1994 entra come solista nel Szeged Contemporary Dance Company, presso il Teatro Nazionale di Szeged in Ungheria e partecipa a diverse produzioni della compagnia. Nel 2000 entra a far parte della Compagnia di Carolyn Carlson presso La Biennale di Venezia e danza in diversi spettacoli prodotti da La Biennale di Venezia: J. Beuys Song, Light Bringers con la coreografia di Carolyn Carlson, Une chambre dans le desert , et con la coreografia di Alessandra Vigna e Yutaka Takei, SPES, sentimentalismi per esperti sentimentali con la coreografia di Silvia Traversi. Firma coreografie proprie ottenendo riconoscimenti internazionali: Di passaggio; Belladonna; Il giorno, la notte, il giorno, EX. E’ finalista al premio GD’A Veneto 2009. Collabora con il filmmaker Alessandro Amaducci nella creazione di film e di spettacoli di video danza.
FRANCESCA FOSCARINI (1982, Bassano del Grappa, Vicenza). Studia danza classica, moderna e contemporanea. Inizia la sua esperienza professionale con la Compagnia Aldes di Roberto Castello (2000-2003), nelle creazioni Biosculture e Il migliore dei mondi possibili (Premio Ubu 2003). Successivamente partecipa a “The Project” (2004-2007) – Opera Estate Festival, dove incontra e prende parte a performance con Ronit Ziv, Elisabeth Lea, Sara Wiktorowicz, Rachel Prische e Iris Erez. Nel 2007 come danzatrice è coinvolta nel progetto europeo “The migrant body” promosso e sostenuto da Opera Estate Veneto e Cultura 2000 e prende parte alle residenze coreografiche presso: National Dance Center Bucharest con Sacha Steenk, Merseysie Dance Iniziative Studios a Liverpool con Sonia Brunelli, Teatro Astra di Bassano del Grappa con Florin Fieroiu. Nel 2008 continua la sua collaborazione con Sonia Brunelli nella creazione A NNN A e nello stesso anno Sara Wiktorowicz crea per lei l’assolo Grandmother. Importanti anche le esperienze di teatro per ragazzi: danza per ULLALA’ Teatro Animazione in Storia di una gabbianella e di un gatto e in Storia di una sirenetta. Finalista del Premio GD’A Veneto 2009.

TIZIANA BOLFE  Si è laureata in Arti Visive presso la Facoltà di  Architettura di Venezia, specializzandosi in danza-architettura. Si è formata presso il centro Artedanza di Lucy Briaschi a Thiene. Ha conseguito diversi premi  e seguito workshop di formazione e ricerca con artisti internazionali. Ha realizzato video installazioni presentate in Italia e in Israele in collaborazione con il coreografo Arkadi Zaides. ha danzato in coreografie di Lucy Briaschi e Rachel Krische. Partecipa al premio GD’A Veneto 2010.

GIADA MEGGIOLARO Laureata in pittura all’Accademia di belle Arti di Venezia ha studiato danza classica, moderna e contemporanea.ha danzato in coreografie di Michela Negro, Chiara Bortoli, Freddie Opoku Addaie, Iris Erez. Collabora con l’artista visivo Nereo Marulli e assieme partecipano al Premio GD’A veneto 2010.

REBECCA D’ANDREA Laureata in coreografia al Dartington College of Arts in Gran Bretagna, ha danzato in progetti internazionali per la Compagnia inglese H2 e per Freddie Opoku Addaie. Partecipa al Premio GD’A Veneto 2010.

CARLA MARAZZATO e GENNY VENERANDO sono due coreografe e performer, collaborano con la coreografa Laura Moro e la compagnia Il Corpo Pensante, approfondendo la ricerca nella relazione tra danza contemporanea, improvvisazione e dialogo con la  musica dal vivo. Partecipano assieme al Premio GD’A Veneto 2010.

